

36 millones en reforma judicial y en alimentos

El Salvador y los E.U.A., firmaron dos convenios, de donación y préstamo, por la suma de 36 millones 912 mil 500 colones, para adquirir alimentos y llevar a cabo la reforma judicial.

La firma de los convenios se efectuó en el Ministerio de Planificación y del Desarrollo Económico y Social ayer por la mañana.

La donación de un millón 912 mil 500 colones para la reforma judicial, es importantísima para la democratización y desarrollo de El Salvador, afirmó el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena.

Lo anterior ocurrió durante el acto de firma de dos convenios con dicha agencia por un total de 36 millones 912 mil 500 colones. El primer convenio donación por la suma de un millón 912 mil 500 colones para ser utilizados en la reforma judicial, específicamente en elaboración de estudios amplios y críticos del sistema salvadoreño de justicia. Servirá asimismo para los gastos que ocasione la redacción de la nueva legislación propuesta; así como dar apoyo para la protección de participantes en los procedimientos judiciales.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

FERIA. El Comité de Financiamiento a la Pequeña Industria (COFAPI), y Comercio Exterior (MICE), se reúnen para coordinar la inauguración de la 3a. Feria Nacional del Calzado, Vestuario y Artesanías. De izquierda a derecha: Sres. Víctor Nicolás Santos, Ricardo Antonio Quinteros, Salvador Barraza, Fredy Quintanilla, Sra. Beatriz Calderón de Hernández, del MICE, y José Rúben Mejía.

Aumentan los precios de la manteca vegetal

Nuevos precios para la venta de manteca comestible, dio a conocer ayer el Ministerio de Economía.

80 centavos es este nuevo precio del paquete de 215 gramos y 20 centavos el de 34 gramos.

Se expone que los mismos se han fijado luego de

comprobar que el sector industrial dedicado al procesamiento de manteca comestible depende de la materia prima importada, la cual ha experimentado alzas considerables en los mercados internacionales, que ha determinado para

—Pasa a la página 15—

Este proyecto de reforma judicial será ejecutado por el Ministerio de Justicia.

El donativo, dijo el señor Kenneth W. Bleakley, no es tan importante en términos de dinero, pero nada tiene

—Pasa a la página 58—

Mercado libre para el café se solicita

Los cafetaleros deseamos y queremos el Mercado Libre, especialmente hoy que sufrimos la agresión de los socialistas en armas, afirma la Asociación Cafetalera de El Salvador.

No queremos el Mercado Paralelo parásito, o para nadie. Más vale reactivar nuestra economía y fortalecerla para resistir mejor los ataques del enemigo socialista, que estar débil. Por ello consideramos como subversivo cualquier intento demagógico que

continúe minando nuestra base económica con un dirigismo estatizante, dicen en boletín que contesta lo afirmado por el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, en reciente almuerzo de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Estamos de acuerdo con —Pasa a la página 19—

Mantenimiento a vías arruinadas es 'permanente'

La proliferación de "baches" va en aumento en el deterioro de la red vital urbana de esta capital, es consecuencia inmediata del paro de labores del personal, de campo de la DUA y el incremento del presente invierno, se informó hoy en el Ministerio de Obras Públicas. La tardanza en proceder a las reparaciones no es debido a negligencias de las autoridades competentes, se agregó.

Las nuevas autoridades de la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura, DUA, se dijo, tienen conciencia de los efectos económicos negativos que impactan en los automovilistas el actual deterioro de las calles y avenidas de San Salvador, pero por el momento la solución al presente problema escapa de la buena voluntad que se

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.
LLAMADO. El Sr. José Astul Yanes, director de la Biblioteca Nacional, hace un llamado a la ciudadanía para que respete y cuide los libros que se prestan, pues son parte del patrimonio nacional, explica.



INTERCAMBIO. El señor Antonio Argumedo, director del Museo de Historia Natural auspiciado por la Embajada de los EE.UU., visitó aquel país a fin de establecer posibles intercambios y donaciones de especímenes.

Explican propósito de aumento salarial

"Aceptamos que en efecto el Proyecto de Decreto solicitando aumento de 130 colones a los salarios de los empleados públicos está mal redactado y es mejor expresar claramente los conceptos".

Así lo manifestaron ante la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto los Viceministros de Hacienda Licenciados Jorge Barraza Ibarra y Eduardo Meléndez Flores, quienes acudieron ante el llamado de los diputados para analizar la petición del Ejecutivo.

Por su parte los diputados aclararon

nuevamente que no están en contra del aumento salarial a los empleados del Gobierno. Más de ciento cuarenta mil noventa y tres de los cuales más de cien mil pertenecen a los estratos de más bajos ingresos económicos; pero necesitamos dijeron estar seguros que no es una medida política simplemente, sino que se trata de una verdadera intención de incremento real en los salarios, para comprobar primero si existen esos fondos, pues sería frustrante para los ser-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

REACTIVAR. Don Roberto Cohen, Presidente de la Compañía Helen Curtis, dice: Todos los empresarios salvadoreños, tenemos la obligación de reactivar la economía nacional, al presentar un nuevo producto.

DUA elabora plan pagos de salarios

Un programa adecuado de pagos de salarios para evitar que los empleados y trabajadores sufran dificultades económicas en sus hogares por causas de atrasos, elaborará la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura (DUA).

El nuevo director general de esa dependencia de Obras Públicas, Arq. René Gregorio López Canana, manifestó que la nueva dirigencia no desea causar este tipo de problemas a los trabajadores del MOP (ANTMOP), en el sentido

—Pasa a la página 56—

Periodista Girón S. critica viaje de Duarte

Liberar el comercio de exportación en vez de salir de viaje para ir a solicitar préstamos u otras ayudas, propone el periodista Carlos Girón S.

Afirma nuestro colaborador que "da lástima ver

a los gremios que representan las fuerzas productivas suplicando ayuda, rogando que se les dé producción, particularmente los renglones tradicionales de exportación, como el café,

—Pasa a la página 15—

Nuevo producto para reactivar economía

Todos los empresarios tenemos la obligación de reactivar la economía nacional, dijo don Roberto Cohen, presidente de la Compañía Helen Curtis, al presentar un nuevo producto de esa industria.

Fue durante un acto es-

pecial, en donde se mostraron las nuevas "líneas suaves de shampoos: humectante, full body, astringente, acondicionador humectante, selectivo y full body.

Los tiempos cambian y la competencia obliga a las

—Pasa a la página 54—

Honestidad pide Pdte. de Corte en Santa Ana

Mística, responsabilidad, honestidad, patriotismo y apego completo al Derecho, solicitó ayer el Presidente de la Corte Suprema de Justicia, doctor Francisco José Guerrero, a las autoridades del Centro Judicial de Santa Ana, en visita que realizara a

aquella ciudad. El pleno de la Corte, señaló, se ha fijado como meta ser fiel garante del respeto de los Derechos Humanos de los salvadoreños, sin polítiqurias.

Y esto, aunque lo he repetido en demasiadas oca-

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

ENTREGA DOCUMENTO. El documento "Hacia una Nueva Política de Saneamiento Ambiental en El Salvador", le fue entregado al señor vice-ministro de Salud, Dr. Gonzalo Beltrán Castro, por el señor José Antonio Portillo, presidente

de la Sociedad de Inspectores de Sanidad. Observan la entrega el Lic. Luis Felipe Alam, Lic. Rodolfo Castillo Claramount, Ministro del Interior, don Eduardo Molina, de ISAM y Dr. Edgar Belloso Funes.